

R 热点 2011世界人口将突破70亿

据《成都商报》报道 现在,世界人口已超过69亿288万7287,一个月之后,这个数字将会增加622万,达到69亿931万8762。

德国世界人口基金会日前指出,地球人口正以每秒2.6人的速度增加,到2011年中后期,世界人口总数量将突破70亿大关;到2025年,世界上的人口将

达到80亿;到2050年,全球人口将再增加22亿。目前世界上82%的人口即57亿人生活在发展中国家和地区。

美国人口咨询局的报告指出,在2025年以前,印度将成为世界人口第一大国,届时其人口将超过17亿,而中国人口也将超过14亿。美国以3亿3900万人位居世界第三。

联合国人口司近日发布报告说,在2011年中后期的某一时刻,地球人口将达到70亿。

专家们普遍担心,在现在的地球上,地下水位在下降,土壤在侵蚀,冰川在融化,鱼类在消失,每天有近十亿人口挨饿。今后数十年,可能会多出二十亿张嘴要喂,而且大都在贫穷国家,在发展中国

家,还有数十亿人希望挣脱贫困。

人口统计学家普遍相信,本世纪下半世纪,我们将结束历史上独一无二的“人口爆炸时代”,进入另一个时代,那时人口将持平甚至下降。

印度人口增长

每年:1553万人,每月:27万人,每天:4万2人,每小时:1768人,每分钟:29人。

我国孤儿最低每月补助180元

民政部有关负责人近日表示,2010年11月,《国务院办公厅关于加强孤儿保障工作的意见》正式下发,对孤儿安置、基本生活、教育、医疗、就业、住房等政策措施作了全面安排和系统规范,标志着目前我国孤儿福利保障体系已全面建立。据介绍,民政部、财政部又联合下发《关于发放孤儿基本生活费的通知》,中央财政安排25亿多元专项资金补助各地发放孤儿基本生活费,其中,对东、中、西部孤儿每月分别补助180元、270元、360元。

项劫

西班牙2日起实施最严禁烟令

西班牙2日颁布禁烟令,禁止在封闭公共场所及部分露天场所吸烟。烟草生产大国西班牙由此成为欧洲范围内禁烟规定最严厉的国家。据报道,除宾馆可以预留30%的房间作为可吸烟房外,其余所有封闭公共场所全部划入全面禁烟区。此外,学校、医院等公共场所门外出现禁烟标识,意味着这些场所的露天空间也成了禁烟区。这则禁烟令将西班牙境内所有餐馆、舞厅、赌场、机场列为全面禁烟场所。

张雪

智利中部发生里氏7.1级地震

智利中部地区2日发生里氏7.1级强烈地震,目前尚没有人员伤亡的报告,但震区的电力供应及通讯系统受到影响。智利国家紧急情况部门官员说,目前尚未有人员伤亡或财产损失的报告,只是出现电力供应及电话通讯临时中断的情况。由于担心地震引发海啸,不少居民逃到高处。智利海洋观测部门说,地震发生在陆地而非海底,因此排除了海啸发生的可能性。2010年2月27日,智利8.8级地震造成超过500人死亡、数千人失踪。

尚平

K 看点

九部委发文进行网购打假

近日,商务部、工信部、公安部、质检总局等九部委联合下发通知,启动网络购物打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品行动。据了解,本次行动将查处一批网络购物领域侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品的案件,并曝光一批违法违规企业。本次行动的主要任务有:建立交易商品准入制度,要求网络商品经营者和网络服务经营者向消费者提供商品或者服务,应当事先向消费者说明商品或者服务的名称、数量、质量、价格、运费、退换货方式等主要信息。

林曦

济南禁烟15年来未开罚单

早在15年前,山东济南市就出台实施了《公共场所禁止吸烟的规定》,九大类公共场所禁止吸烟。但是“禁烟令”出台15年来,几乎成一纸空文。记者在公共场所采访时发现该规定很难被严格执行,公众了解这一部门规章的也寥寥无几。原因在禁烟令只是规定,没有法律约束力。卫生主管部门并没有人身限制权,即使抓到有人在公共场所抽烟,如果当事人不积极配合,执法人员也很难进行行政处罚。目前,济南已启动程序对“禁烟令”进行修改。

李健

驻伊美军死亡人数4432人

驻伊拉克美军3日称,美国驻军2日遭遇2011年第一起暴力袭击事件。美军发表声明称,“2名美军士兵于2日夜间在伊拉克中部身亡。”美军女发言人说:“这是2011年首次美军人员死亡事件。”但女发言人没有透露2名美军士兵如何死亡等详细信息。最新发生的暴力事件,使2003年伊拉克战争爆发以来,美军的死亡人数上升到4432人。

赵明

马21岁华裔教师跳楼身亡

马来西亚一名刚在4天前度过21岁生日的华裔补习教师,2日晚上不知何故,跨过位于商业大厦6楼的补习中心围墙,坠落在马路后不幸丧生。这名补习教师林志华(译音),绰号“小蚂蚁”,生前来自柔佛州北干那那。

苏强

W 万象

俄总统为电影中自己形象配音

俄罗斯总统梅德韦杰夫1日在“推特”上连发两条信息。其中一条信息是祝所有孩子和家长健康、国家繁荣,另一条则是他在银幕配音处女秀中的经典台词——“寄望圣诞老人,但自己也别疏忽大意”。2010年末,梅德韦杰夫为俄罗斯贺岁电影《圣诞树》中自己的形象配音,该片元旦正在俄罗斯热映。总统新闻秘书季马科娃告诉记者,总统觉得剧本相当“温馨讨喜”,便欣然同意“献声”。

张晓涛

研究称大脑2万年来不断缩小



据一项新研究指出,人类大脑在过去2万年不断缩小,体积由1500立方厘米,下跌至1350立方厘米,减少的大脑足有网球大小。这是否意味人类愈来愈愚蠢?一些理论指出,现代人类户外活动较少、食物较易消化,所以大脑的某些功能退化,加上婴儿死亡率下降,令脑部体积较小的婴儿得以生存,人类脑部的平均体积下降。密苏里大学的格里利博士亦认为,人类脑部一些功能退化,令脑部缩小,但这并不意味人类较祖先愚笨。

孙月

720米长的面包亮相墨西哥

1月2日,墨西哥工作人员在墨西哥城的索卡洛广场向人们分发面包。当天,墨西哥面包师协会成员为庆祝主显节而烤制了一个巨型面包。据称这个大面包长达720米,宽90厘米。

方辉



S 社会

男子几乎踏遍全国寻找儿子



在山东泉城广场,聊城农民郭刚堂又开始了新一轮的寻子之路,14年前,因为他的疏忽,年仅两岁半的儿子郭振被人骗走,在儿子丢失的14年里,他骑着摩托车走遍了全国除新疆、西藏等以外的所有省份寻子,虽然没有找到自己的儿子,但郭刚堂却帮助十多位被拐卖的孩子找到了亲人。“我不会放弃,除非我找到了儿子,看到他现在的生活很幸福,那我不会打扰他,否则我一定会找下去。”郭刚堂说。

陈晶

重庆400斤重石象文物被盗

2日凌晨,位于重庆黔江区黄溪镇的市级文物建筑张氏庭院遭到洗劫:两个价值百万元的柱础石雕大象,雪夜里被盗走。被盗贼搬走的两个石象,每个也重达200公斤以上。这么重的两个大家伙,到底是如何被搬走的呢?警方在勘察现场时发现,因每个石柱础上面是支撑房屋的木柱,盗贼在卸下石象后,将一个圆木桩塞进木柱与基座之间,防止房屋因失去着力点而垮塌,“木桩塞进去之后,上下几乎没有留空隙,肯定是事先经过精心测量并制作的。”

陆纲

女店主拒退700元遭刺死

被害人高某与丈夫别某在北京海淀区经营二手空调生意。别某称,在附近租住的任海江,2007年7月介绍了一家理发店的装空调生意,当时以800元的价格与理发店老板王亮谈妥。一个多月后,理发店停业,王亮欲以700元将空调再退回,但遭到拒绝。双方话不投机,发生肢体冲突,高某与任海江最先动手,任便从后腰掏出随身携带的折叠刀,持刀扎向高某的胸部,致高某死亡。最终,法院认定任海江和王亮、王强、刘斌犯故意伤害罪,分别判处有期徒刑四年至死缓不等。

张媛



最怪异的事情 美千只死鸟从天而降



美国阿肯色州比比镇除夕夜有超过2000只黑鹇从天空掉下死亡,野生动物专家正在调查事件,暂未有定论。现共收集了65只死鸟,将会送往实验室检验,查证死因。阿肯色州猎物及捕鱼委员会1日表示,他们在去年12月31日晚11时30分收到消息,数小时内有逾2000只黑鹇掉落在2公里范围内,但在这范围外,并没有发现任何雀鸟死亡。

当局指出,死去的黑鹇有外伤,有可能被闪电或高空冰雹所伤致死,亦有可能在12月31日晚,狂欢的人放烟花到天空,令黑鹇受惊而死。由于黑鹇大群地掉下死亡,应该不是遭毒死,但仍需进行尸检才能定论。

全球最胖男子 接受手术减126公斤



英国人梅森曾是全球最肥的男子,一度重达840磅(约378公斤),但他接受了缩胃手术后,在1年内减去280磅(约126公斤)。现在,他终于下床出屋,感到很高兴。梅森因太重而长期卧床,而且有性命之危。幸好他在去年2月接受了缩胃手术,食量被迫减少,又跟从节食餐单进食,最终令他减去280磅。现在,梅森虽然仍重约420磅,但他可以轮椅代步,穿现成的衣服。上周四,他更到郊外去庆祝50岁生日。

星报综合